

## Obchodní smlouva o poradenské činnosti

uzavřená na základě § 262 Obchodního zákoníku mezi účastníky

**Nemocnice Kyjov**, příspěvková organizace,  
Stážovská 976, 697 33 Kyjov, zastoupenou ředitelem Ing. Martinem Benířskem,  
IČ: 00226912 DIČ: CZ00226912  
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, odd.: Pr., vložka 1230  
jako odběratelem

a

**ON-OK Libina s.r.o.**, Libina čp. 190, 788 05 Libina  
IČ: 25873440  
zastoupená jednatelem ing. Karlem Ondráškem  
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, odd.: C, vložka 23654  
jako poradcem

účastníci smlouvy se po vzájemném projednání dohodli na následujícím znění smlouvy o poradenské činnosti :

### I.

Poradce prohlašuje, že je oprávněn k provozování živností:

- činnost organizačních a ekonomických poradců
- činnost účetních poradců, vedení účetnictví.

Předmětem smlouvy je poradenská činnost v oblasti ekonomiky, daní a účetnictví.

### II.

Poradce se zavazuje k poskytnutí služby podle odstavce I. po dohodě dle potřeby odběratele.

### III.

Sjednaná odměna za činnost podle bodu I. je stanovena na částku 12.000,- Kč/čtvrtletně + poměrnou část nákladů souvisejících, zejména náklady na dopravu dle zákona o cestovních náhradách pro podnikatele. Částka je stanovena bez DPH. V případě, že se poradce stane plátcem DPH, bude tato částka zvýšena o DPH. Cenu za služby nad rámec běžného poradenství lze stanovit dohodou obou zúčastněných stran.

V případě, že v daném čtvrtletí nebude činnost dle smlouvy realizována nárok na sjednanou odměnu nevzniká.

### IV.

Odběratel se zavazuje vytvořit řádně podmínky pro efektivní plnění sjednané činnosti poskytnutím všech dostupných dokladů a informací.

## V.

Obě strany jsou povinny přistoupit na změnu nebo zrušení závazků vyplývajících z této smlouvy v případě, kdy:

- nastaly nové skutečnosti, pro které nelze spravedlivě požadovat plnění příslušných závazků
- plnění závazků je závislé na spolupůsobení druhé strany a je znemožněno tím, že druhá strana své povinnosti v dohodnuté době nesplnila
- některá strana ztratí způsobilost k výkonu sjednané činnosti Změna nebo zrušení závazků musí být druhé straně oznámeny písemně do sedmi dnů po zjištění důvodu k odstoupení od smlouvy.

Poradce má v tomto případě právo na úhradu nákladů, které byly vynaloženy na přípravu respektive částečné plnění smlouvy. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou od 1. 1. 2005. Výpovědní lhůta je oboustranně jeden kalendářní měsíc bez udání důvodů a začíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po obdržetí písemné výpovědi smlouvy. Smlouvu lze také ukončit dohodou.

## VI.

V případě změny cenových relací např. vlivem inflace a jiných skutečností může být po vzájemné dohodě ode dne účinnosti upravena odměna dohodnutá podle článku III.

## VII.

Poradce nesmí bez souhlasu odběratele volně disponovat získanými informacemi o odběrateli, tyto bude považovat za obchodní tajemství.

## VIII.

Tato smlouva je vypracována ve čtyřech vyhotoveních z nichž každá strana obdrží dvě vyhotovení.

Smlouvu je možno doplnit, příp. změnit vzájemně odsouhlaseným písemným dodatkem.

Účastníci prohlašují, že došlo ke shodě na celém obsahu této smlouvy a na důkaz toho připojují svůj podpis.

V... KYJOVĚ 14.12.2004.....

